A&woroynon ota MaOnpotikéd Ilpocavatoiiopov I''T.E.A

@ EAAHNIKH AHMOKPATIA

3 , , ‘m
E Yrovpyelo Tdelos, (g ) 25hent ASIOAOTHEH
pe EpevveC KL GpoKEVRATWY ~
MEPI/KH NSH A/OMIAS & B/OMIAS ota
EKTISHS OESTAAIAS
AEYOYNSH BIOMIAS EKTVZHE MATNHSIAS MabnpoTica
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1. Atvovtar o1 suvaptrcelg F(X)=—Inx ko1 g(x)=e . Av A eivar to onueio topnc g Cs pie tov
X'X xou B etvar to onpeio topung mg Cq pe tov Y'Y, va deilete 6t AB eivon ko)
EPOTTOUEVT] TV OVO GUVOPTIGEDV.
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2. Alvovton ot cuvaptioelg f(X)= (—3) Kkat g(X)=x*+3x+a, aeR.
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1) Na Bpeite v epantouévn g Cr oto A(4, 1(4)).
i) ['a oo a n epantopévn g f oto A epdnteton kot ot Cg;

3.’Eoto f ouvaptmon mapayoyicyn oto R kot n gvubeio y=x-3 givar epamtopuévn g 010
M(0,f(0)). Av g(x)=Ff(xe*) y1a k60e X eR:
a) No vroloyioete ta. f(0), T '(0), g'(0).
B) Na deitete 6t y=X-3 epdamnteton ko otnv g oto M(0,9(0)).

4. Aiveton n ouvapnon F(X)=x*—3x%+1.
a. No Bpeite 10 p.p. ¢ f ©g mpog X dtov X=1.
B. Na Bpeite mote 0 p.p. etvon BeTicods.
v. Na Bpeite to p.p. T0V cvviedeot devBuvong g epamtopévng 6tav X=2.

5. Te ovotua aEovev OXy divovtat to onpeia A(0,x+1) kot B(x*+2x,0), x>0. No. Bpeite tov
p.LL. Tov epPfadov tov tprydvov OAB, dtav X=2.
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